
Vá ení spoluob ané,

po de tivém a
studeném jaru je tady dal í teplé léto
a s ním i za átek prázdnin. Dal í
mladí lidé ukon ili „stu kováním“
docházku na í , která
zcela přeplněná uvítá za dva měsíce
dal í prvňá ky. Mnoho z nich přichází
z dube ské , která
měla vět í těstí, neboť se nám
podařilo získat dotaci z prostředků
hlavního města Prahy na její roz íření

o 2 třídy. Díky zvolené technologii modulárního systému,
která se ve srovnání s tradi ními stavebními postupy
vyzna uje ni í cenou a rychlej í realizací, a to při zachování
statických, izola ních a dal ích vlastností budovy, probíhala
stavba neoby ejně rychle, ani by byl naru en provoz
mateřské koly. Ji v ervnu jsme tak mohli slavnostně
hotovou přístavbu převzít a od září bude moci do kolky
nastoupit o 50 dětí více oproti sou asnému stavu, celková
kapacita tedy dosáhne 157 míst. Díky umístění přístavby v
severovýchodní ásti areálu nebyla zmen ena plocha cenné
kolní zahrady. Potvrdili jsme si tak přísloví, e „

“, neboť jsme pro přístavbu měli připravenou
studii a bylo tak mo no ihned po ádat o dotaci a stavbu
realizovat. Během prázdnin bude přístavba vybavena
nábytkem a dal ím zařízením a kromě toho se připravíme na
zimu tím, e ji velmi

.

ádali jsme také o dotaci na přístavbu, která by pomohla
roz ířit po et tříd . Je na im cílem být stejně
připraveni na mo nost roz íření prostor základní koly, ale
také připravit projekt na roz íření

. I v tomto směru demografické údaje ukazují, e
sou asný stav nedostate ný.

Z investi ních prostředků hl. m. Prahy pokra uje
v ulici Za Hřbitovem a usilujeme o to, aby je tě v

leto ním roce mohla být realizována také v ulici Záti í, na
kterou původně nebyly finan ní prostředky uvolněny. Je
nutno poděkovat v em ob anům, kterým tato stavba přiná í
omezení, za toleranci a trpělivost s do asnými komplikacemi
při cestě do práce nebo za nákupy. Odměnou nám za to snad
bude zlep ení ivotního prostředí a ist í voda v potoce
Ří anka i v rybníku V Roho níku. V sou asné době se s
dal ím pokra ováním výstavby kanalizace dostáváme do

ur ité „patové“ situace, neboť kanaliza ní řad ji chybí
vět inou jen v komunikacích, které nejsou ve vlastnictví
města a majitelé buď po adují nepřiměřenou náhradu za
výkupy nebo nejsou vůbec dohledatelní. Na ře ení tohoto
problému intenzivně spolupracujeme s hl. m. Prahou.

Blí í se dlouho o ekávané dokon ení stavby víceú elových
ploch a domu v centru Dub e a před kone ným podpisem je
také smlouva na pronájem a rekonstrukci

. Dobu rekonstrukce prodejny bude zřejmě nutné
překlenout jistým omezeným prodejem základních potravin.
Pokud se ve keré plány podaří realizovat, do kají se men í
prodejny také ob ané v Dube ku. Po těchto prázdninách ji
budeme schopni předvést centrum, které, jak věřím, bude
slou it mláde i, dětem i dospělým k odpo inku, ale i různým
aktivitám sportovním i kulturním.
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základní koly

mateřské koly

vyměníme zastaralý systém vytápění
ve stávajících pavilonech kolky

základní koly
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seniory
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(pokračování na straně 2)
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Slovo starosty

Slavnostní zakončení školní docházky našich deváťáků

Slavnostní otevření přístavby MŠ dne 24.6.2010
(další fotografie z otevření a z průběhu stavby na zadní obálce)

Výstavba kanalizace v ul. Za Hřbitovem
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Příští číslo vyjde v září 2010. Uzávěrka je 3. září 2010

Přístavba mateřské školy
(fotografie k článku z strany )e 1 a 2

Konec března 2010: Základy přístavby Příprava bloků ve výrobní hale

....a osazení na pozemek

Květen 2010: Kompletace fasády

Červen 2010: Hotová stavba 24.6.2010: Slavnostní přestřižení pásky...

...náměstkyní primátora ing. Marií Kousalíkovou a předání stavby do užívání Do přístavby bylo zakoupeno také nové vybavení.

Duben 2010: přeprava bloků na stavbu...




